
Maj na filmskih platnih

Od palčkov do
gangsterjev

Šišenski — in kajpak tudi vsi ostali ljub-
ljanski — otroci bodo v maju zaživeli in so-
čustvovali z dvema velikima figurama celo-
večernega risanega filma: s SNEGULJČICO
(in sedmimi palčki, seveda!) pa z nesrečno in
navsezadnje spet srečno PEPELKO, ki priha-
ja na Mojčino platno ponovno kot repriza,
vendar pa za večino naših malčkov predvsem
kot PREMIERA, se pravi kot prvo srečanje
s tem biserom Disneveve neponovljive ustvar-
jalnosti. Od 22. decembra 1950. ieta, ko je
bila premiera tega filma v Parizu, pa vse do
danes je ta čudoviti filmski svet pravljice
eden najbolj gledanih filmov vseh časov.
Otroci (in njihovi starši!): maja v OTROSKI
KINO MOJČA!

V kinu ŠIŠKA bo vse še bolj »napeto«:
angleška kriminalka SLEDOVI IZSILJEVA-
NJA z Robertom Mitchumom (kljub letom je
še vedno živahno mladostcn!) nas vodijo
sfcozi podzemlje izsiljevanja in pornografije,
vse v stilu »kdo bo koga«. Prijatelj veselih
ljudi, zabavni igralec Bud Spencer se tokrat
pojavlja kot bivši isralec ruabvja v italijan-
ski akcijski komedi.Ti MOŽ PO TMENU BUL-
DOŽER režiserja Michcle Lupa. Film so —
eeprav je italijanski — v celoti posneli v ZDA
in smemo torej upati, da je tehnično, torej
sJikovno in tonsko nadvse uspel'. Igralec Jack
Palance že dolgo ni bil gosl na naših velikih
zaslonih: tokrat nastopa v italijanski krimi-
nalki POLICAJ PROTI TOLPI skupaj s Tho-
masom Milianom ter v režiji Bruna Corbuc-
cija. Zgodba? Jasno — gangsterji, podzemljc,
policist Giraldi, pa baraba, imenovana »Ba-
ron« in tako naprej. Bolf zanimiv in manj
»klišejski« zna biti ameriški film DETEKTIV
TOMA režiserja Richarda Heffrona s Tonv-
jem Musantejem v naslovni vlogi. Grc za de-
tektiva, katerega »specialnost« je maskiranje
v lovu na gangsterje, ki vodi jo ilegalne igral-
nice. Naj omcnimo, da igra eno gfavnih vlog
še igralka Susan Strasbcrg, ki jo srečujemo
V mnogih ameriških filmih podobne vsebine.
Za ljubitelje \vesternov napovejmo amcriški
pustolovski film VELIKI OBRACUN Paula
Hunta 7, Robertom Padillom v glavni vlogi.
To je zgodba o pol-Indijancu Mariju, ki se
želi vrniti v »mirno življenje«, vendar mu to
preprečijo gangsterji, s katerimi je doslcj
sodeloval. Ljubitclji komedijc in karaleja pa
bodo veseli honekonškega filma DEBELIN-
KDVE PRIGODE, filma, ki je pravzaprav pa-
rodija na karate-fiime, saj je zgodba prigna-
na do smešnega pretiravanja in do posmeha.
Toda: zabavali sc boste!

OBVESTILO
Člane DU KS »Komandanta Staneta«

obveščamo, da sn'.o se 1. aprila prese-
lili v Adamičevo ulico št. 20 (pritličje
levo, soba št. 5), kjer imamo uradne
ure vsako PRVO in TRETJO SREDO
v mesecu od 9. ure do 10.30.


